

# СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

## ПРОТОКОЛ № 5

### Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області

м. Вінниця

27 вересня 2019 року

#### ПРИСУТНІ:

Члени конкурсної комісії:

Сокиран С.В.  
Жевачевський В.М.  
Рудик О.І.  
Кузьміна І.В.

запрошені :

Адміністратор:

Гетьман Г.А.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області, є правомочним.

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. повідомив, що відповідно до наказу Територіального управління ССО у Вінницькій області від 12.09.2019 № 11 "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Служби судової охорони" оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області, а саме:

- командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління;
- заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління;
- командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 3 посади;
- контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 12 посад;
- контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 38 посад.

Поінформовано, що на першому засіданні конкурсної комісії, яке проходило 02 вересня 2019 року було прийнято рішення про залучення

експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони:

Овчарук Василь Володимирович – старший викладач кафедри фізичного виховання Вінницького національного технічного університету;

Овчарук Віра Григорівна – викладач кафедри фізичного виховання Вінницького національного технічного університету.

Залучення експерта-психолога для проведення співбесіди з кандидатами на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони:

Градижну Аліну Миколаївну – провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу по роботі з персоналом;

Окрім цього Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував залучити до оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони додатково експерта

Чернату О.П. – т.в.о. начальника відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області

***Голосували:***

"за" – одноголосно.

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити **Порядок денний** на 27 вересня 2019 року:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області

2. Затвердження змісту ситуаційних завдань та їх опечатування.

***Голосували:*** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити запропонований порядок денний на 27 вересня 2019 року.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

**Слухали:** адміністратора конкурсної комісії Гетьман Г.А. - т.в.о. начальника відділу по роботі з персоналом Територіального управління ССО у Вінницькій області, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

<b><i>командир 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i></b>	
1	Протопіш Володимир Петрович

2	Яворський Євгеній В'ячеславович
3	Григор'єв Юрій Вікторович
4	Коваленко Олександр Васильович
5	Майструк Віктор Миколайович
6	Король Максим Андрійович
<b><i>заступник командира 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління</i></b>	
1	Мацюк Андрій Вікторович
2	Кравець Сергій Іванович
<b><i>командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 3 посади</i></b>	
1	Гнатюк Вадим Вікторович
2	Шевчук Ігор Анатолійович
3	Кондратюк Дмитро Олексійович
4	Зорін Денис Русланович
<b><i>контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 12 посад</i></b>	
1	Вишневецький Олександр Петрович
2	Гринчук Віктор Васильович
3	Майструк Іван Анатолійович
4	Косичук Дмитро Вадимович
5	Рибак Ярослав Андрійович
6	Глушак Володимир Анатолійович
7	Данилишин Олександр Олександрович
8	Вишневецький Володимир Олександрович
9	Мулько Максим Анатолійович
10	Папіж Василь Орестович
<b><i>контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони міста Вінниці Територіального управління – 38 посад</i></b>	
1	Мельник Віталій Вікторович
2	Бондарчук Ганна Олександрович
3	Петлинська Віра Петрівна
4	Меджітова Тетяна Василівна
5	Стромило Микола Ігорович
6	Безушко Роман Володимирович
7	Орлик Олег Ігорович
8	Богачук Віктор Миколайович
9	Вітвіцький Василь Іванович
10	Батрун Руслан Михайлович
11	Марусан Юрій Вікторович
12	Чорний Володимир Андрійович
13	Тюріна Альона Вікторівна

14	Кривов'яз Богдан Володимирович
15	Главацька Марія Андріївна
16	Франков Юрій Володимирович
17	Жилін Михайло Володими
18	Саврас Юлія Володимирівна
19	Пітаєв Сергій Валентинович
20	Білик Костянтин Сергійович
21	Франкович Світлана Петрівна
22	Мрищук Олександр Володимирович
23	Бевза Олександр Васильович
24	Наконечний Андрій Євгенійович
25	Філіпова Людмила Анатоліївна
26	Коренюк Віталій Вікторович
27	Рембеза Артем Вікторович
28	Мороз Валентина Вікторівна
30	Савлук Андрій Анатолійович
31	Тюрін Богдан Васильович
32	Нагорняк Вікторія Володимирівна
33	Чайковський Віталій Григорович
34	Буга Максим В'ячеславович
35	Лемець Леонід Петрович
36	Цирканюк Тетяна Григорівна
37	Биков Ігор Анлрійович
38	Петрик Ярослав Олегович
39	Побережець Олександр Васильович
40	Тарановський Юрій Ігорович
41	Ткачук Вадим Васильович
42	Зелінський Володимир Юрійович
43	Головань Дмитро Васильович
44	Дмитрів Григорій Миколайович

Документи кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, №10 від 02.09.2019 року "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління ССО у Вінницькій області, про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

**Виступили:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував визнати подані документи вище зазначених осіб такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** визнати подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, який відбудеться 30.09.2019 року, такими, що подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

**ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Затвердження ситуаційних завдань та їх опечатування.

**Виступили:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити ситуаційні завдання для проведення конкурсу, законвертувати та передати їх адміністратору Гетьман Г.А. для зберігання.

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити ситуаційні завдання із запропонованим змістом, законвертувати та передати їх адміністратору Гетьман Г.А. для зберігання.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області закрито.

Голова конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_

(підпис)

Сокиран Сергій Володимирович

Члени конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_

(підпис)

Жевачевський Володимир Михайлович

\_\_\_\_\_

(підпис)

Рудик Олег Іванович

\_\_\_\_\_

(підпис)

Кузьміна Ірина Володимирівна